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Kredity 

Za kredit
Cena/roční


Koupit nyní
QPS (Dotazy za sekundu) je 2, pokud potřebujete více, prosím
poraďte se s námi












Pricing Plan Details
	API Type
Credits Consumed

	PDF Conversion
Billed by quantity. 1 credit will consumed with every 20MB or every 100 pages 
Každých 20 MB souboru stojí jeden kredit. Pokud je velikost souboru menší než 20 milionů, bude se počítat jako 20 milionů;
Každých 100 stran souboru stojí jeden kredit. Pokud má soubor méně než 100 stran, bude se počítat jako 100 stran.
(Výše uvedené schéma počítání nabývá maximální hodnoty. Pokud je například velikost souboru 60 milionů a počet stran 360, počítá se jako 360/100≈4 a stojí to 4 kredity)




	OCR
Billed by pages. 2 credits will be consumed with 1 pages processed

	Photo Cropping & Enhancement
Billed by images. 1 credits will be consumed each time

	PDF Editing
S každým úkolem editace bude spotřebován 1 kredit.

	AI pro Dokumenty
Každý dotaz bude stát 1 kredit.




FAQ



Co je QPS?


QPS (Queries per second) označuje maximální počet úkolů, které lze odeslat za sekundu.
Za předpokladu QPS=2 lze zadat maximálně 2 převodní úlohy za sekundu. Požadovanou QPS je třeba rozumně odhadnout na základě počtu uživatelů.


Lze toto API nasadit soukromě?


V současné době podporuje privatizované služby nasazení související s převodem PDF do Wordu, pro podrobnosti nás prosím kontaktujte.


Jak udržujeme vaše soubory v bezpečí?


- Po dokončení zpracování souboru budou vaše zdrojové soubory a zpracované soubory fyzicky odstraněny během 60 minut až 75 minut, bez ohledu na úspěch nebo neúspěch.
- Slibujeme, že se nebudeme dívat na žádný z vašich souborů.
- Pokud máte pocit, že efekt zpracování souboru není očekávaný, můžete nám soubor poslat k prošetření a my budeme i nadále poskytovat vysoce kvalitní zákaznický servis a podporu.


Poskytuje rozhraní API aktivní zpětné volání?


Při vytváření úlohy můžete nést parametr callback_url. Když se změní stav úlohy nebo průběh, bude callback_url aktivně zavolán zpět, aby informoval příjemce o datech.


Jak vystavit fakturu po dokončení nákupu?


Fakturu můžete získat prostřednictvím „Moje objednávky“ v pravém horním rohu webu. Máte-li další dotazy, kontaktujte nás.


Jsou data uložena lokálně nebo v cloudu a lze je používat offline?


Všechna data budou uložena na cloudovém serveru a při jeho používání je vyžadován přístup k internetu.


Jaká je doba platnosti kreditů API po zakoupení?


Zkušební kredity jsou platné jeden měsíc a zakoupené kredity jsou platné jeden rok (od data nákupu).


Pokud máte ještě otázky, můžete

kontaktujte nás
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